

ΕΠ. 28.1.67

Καλλιτεχνικές εκθέσεις στις αθηναϊκές γκαλερί

Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΑΓΚΛΗΣ θα παρουσιάσει έκθεση με ύδατογραφίες στην αίθουσα «Αρχιτεκτονική». Η έκθεση, που θα εγκαινιασθή την Τετάρτη 1η Φεβρουαρίου, θα διαρκέσει μέχρι τις 20 του μηνός.
Η ΝΕΛΛΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ - ΚΑΛΛΙΓΑ θα εκθέσει την πρόσφατη ζωγραφική εργασία της στην γκαλερί «Νέες Μορφές». Τα εγκαινία της έκθεσώς θα γίνουν την Τετάρτη στις 7 μ.μ και θα συνεχισθώ μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου.

Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ θα παρουσιάσει 40 λάδια και σχέδια την Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου στις 7 μ.μ. στην γκαλερί «Αστωρ». Η έκθεση θα παραμείνη ανοικτή μέχρι τις 22 Φεβρουαρίου.

Ο Α. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ θα εγκαινιάσει την ατομική του έκθεση ζωγραφικής στις 10 Φεβρουαρίου, στην γκαλερί «Χίλτον».

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΦΑΣΣΟΣ παρουσιάζει έκθεση με έργα ζωγραφικής στην μεσαία αίθουσα του «Παρνασσού».

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΓΔΗΣ παρουσιάζει στην γκαλερί «Μέρλιν» έργα του. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 11 Φεβρουαρίου.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

Ο ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΗΣ παρουσιάζει έκθεση ζωγραφικής στην γκαλερί «Αστωρ» που θα παραμείνη ανοικτή μέχρι τις 31 Ιανουαρίου.

Η ΤΖΕΝΝΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ παρουσιάζει στην γκαλερί «Νέες Μορφές» έκθεση ζωγραφικής, που θα διαρκέσει μέχρι τις 30 Ιανουαρίου. Εκτίθενται 39 λάδια και τέσσερις νωπογραφίες από την τελευταία της εργασία.

Η ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ γερμανικής χαρακτηριστικής συνεχίζεται στην αίθουσα της Στέγης Καλών Τεχνών και Γραμμάτων μέχρι τις 31 Ιανουαρίου.

Ο ΝΤΙΝΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ συνεχίζει τη δεύτερη ατομική του έκθεση με τον γενικό τίτλο «Αθήνα από φώς» μέχρι τις 31 Ιανουαρίου.

Η ΒΑΣΩ ΚΑΤΡΑΚΗ παρουσιάζει έκθεση χαρακτηριστικής στην γκαλερί «Χίλτον». Διάρκεια της έκθεσώς μέχρι 9 Φεβρουαρίου.

Η ΣΟΥΖΥ ΑΚΤΥΠΗ εκθέτει έργα μοντέρνας ζωγραφικής, στην γκαλερί «Έλυξέ» (Ήριδανού και Σισίνι 23). Η έκθεση θα παραμείνη ανοικτή μέχρι τις 10 Φεβρουαρίου.

Η ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ παλαιών Ρωμαϊκών Χαλκογραφιών συνεχίζεται στο Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών. Η έκθεση, που θα διαρκέσει μέχρι τις 29 Ιανουαρίου περιλαμβάνει 40 χαλκογραφίες των Ιταλών χαρακτών Πιρανέζι, Σένια, Χάκερι, Μορέλλι, Ροσσίνι, Φούγκα, Μπρούν, Πανίνι, Ακουαρόνι και Αμίτσι.

Η ΛΥΔΙΑ ΔΡΟΣΟΥ - ΣΑΡΡΗ εγκαινιάζει έκθεση ψηφιδωτού στην αίθουσα «Κεραία». Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 18 Φεβρουαρίου.

Η ΕΥΑ ΠΑΛΜΕΡ - ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ παρουσίασε στην αίθουσα «Κέννεντυ» της Έλληνοαμερικανικής Ένώσεως έκθεση με κειμήλια, φωτογραφίες και άλλα είδη από την καλλιτεχνική δράση της.

Ο ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΙΜΙΓΚΑΤΟΣ εκθέτει 50 πίνακες από το τελευταίο του ταξίδι στο Παρίσι, καθώς και διάφορα ελληνικά τοπία στην αίθουσα της οδού Δημητρακοπούλου 63.

Έκυκλοφόρησε ΠΟΙΗΜΑΤΑ

ΓΡΗΓ. Α. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ

Αθήνα

Διαγωνισμός για το εξώφυλλο του καταλόγου της Πανελληνίου

Το υπουργείο Έθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων (Διευθυνσις Καλών Τεχνών) προκηρύσσει καλλιτεχνικό διαγωνισμό για την μακέττα του εξωφύλλου του καταλόγου της 9^{ης} Πανελληνίου Καλλιτεχνικής Έκθεσώς καθώς και για την διαφημιστική αφίσσα (διαστάσεων 60 X 40 εκ. τουλάχιστον) της έκθεσώς.

Καθορίζεται πρώτο και δεύτερο βραβείο 10.000 και 5.000 δραχμ. αντίστοιχώς για την μακέττα του εξωφύλλου και, 12.000 και 6.000 δραχμ. αντίστοιχώς για την αφίσσα.

Προθεσμία παραδόσεως ορίζεται η 20^η Φεβρουαρίου.

Οι μακέττες πρέπει να υποβληθούν στην Γραμματεία της έκθεσώς στο Ζάππειο Μέγαρο.

